Beispielrechnung:

100 T€ Kapitalbedarf - 5 Jahre Laufzeit - 540% Nominalzins p.a.
Finanzierung - Parameter:
Kreditbetrag: 100.000,00 Euro
Nominaler Jahreszinssatz: 5,400 % p.a.
Rickzahlungsrate: 1.905,50 Euro
Ratenintervall: monatlich

Zahlungsart:

Laufzeit der Ratenzahlungen:
Restschuld:
Rechengenauigkeit:

Zinsen und Gebihren gesamt:
Gesamtaufwand:

Effektiver Jahreszinssatz:

nachschussig
5

0,00

intern maximal
14.330,24
114.330,24
5,536

Jahre

Euro

Euro
Euro

% p.a. (interner Zinssatz, IRR)

Tilgungsplan (Jahressummen)

o Schuldenstand Raten- davon davon Schuldenstand
Vorjahr zahlungen Zinsen / Gebuhren Tilgung am Jahresende
1 100.000,00 22.866,05 4.961,16 17.904,88 82.095,12
2 82.095,12 22.866,05 3.970,01 18.896,04 63.199,08
3 63.199,08 22.866,05 2.923,99 19.942,06 43.257,02
4 43.257,02 22.866,05 1.820,06 21.045,99 22.211,03
5 22.211,03 22.866,05 655,02 22.211,03 0,00
Gesami- 100.000,00 114.330,24 14.330,24 100.000,00 0,00
summen
Die Beispielrechnung stellt kein Angebot im rechtlichen Sinne dar.
Konditionen werden grundséatzlich individuell auf Basis der betriebswirtschaftlichen
Parameter eines Unternehmens kalkuliert.
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